

本报征集拍客红叶谷拍红叶

济南红叶谷层林尽染,10月是赏红叶的绝佳时期

本报10月13日讯(记者李超) 万山红遍,层林尽染,美不胜收,是对秋日红叶谷最好的描述。眼下,济南红叶谷景区的黄栌、红枫、火炬等树叶已经开始变红,为更好地展现深秋红叶谷的独特魅力,本报启动“我拍红叶谷”活动,公开征集10名拍客,于本周五前往红叶谷景区赏红叶、拍美景。

据悉,目前,红叶谷景区正在举办第十届红叶节,景区还适时增加了专业歌舞表演、CS野战真人对抗、传统面塑手工艺等娱乐项目。据景区工作人员介绍,红叶谷最美艳的时间从10月下旬持续到11月下旬。届时在红叶谷景区十几条蜿蜒陡峭的山谷中,红叶满山、层林尽染,将形成景区独有的自然景观。

游人穿行其中,可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。据了解,红叶谷的树种主要是黄栌、红枫、火炬等,其中黄栌是红叶谷独有的观赏树种,十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物,形成景区独有的自然景观,引人入胜。“我拍红叶谷”活动主要

通过照片的形式,展现秋日美丽的红叶谷景区,让没有身临其境的市民也能感受到红叶谷景区的美丽。本报公开征集10名拍客,本周五前往红叶谷景区游览、拍照,本报将择优刊登拍客拍摄的精彩照片。如果你是摄影爱好者,那就抓紧时间报名吧。报名可以拨打电话:0533-2272168,18653302593。

相关链接

美丽红叶谷 欢迎你到来

红叶谷生态文化旅游区位于济南市南部山区的仲官镇,距济南市区30公里,紧靠南绕城高速济南南出口并与京福高速公路相连,有省道327线直达,交通便利,地理位置得天独厚。

红叶谷生态文化旅游区占地4000余亩,是一处以生态和文化为主题的近郊风景旅游区。

红叶谷开发建设中以加强环境保护,提升生态质量为指导,以促进可持续发展为前提,筑坝蓄水,涵养水源,实现了污水零排放;植树种草,增加植被,实现了植物多样性;使昔日的偏僻山谷变成了“湖光山色醉游人,禽鸣幽谷和乐章”的绝佳旅游胜地。

景区自2001年9月开放以来,年接待游客近50万人次。景区秉承“游客至上,服务第一”的经营理念,坚持外树形象,内强素质,努力打响“红叶谷”品牌。景区先后被评为“山东省十大新景点”、“济南五年大变样十佳建设工程”、“国家4A级旅游景区”。

红叶谷景区 三大节庆活动

一是郁金香节,每年4月2日—5月10日,景区从荷兰引进的一百万株五十余个品种的郁金香竞相绽放,红的、黄的、粉的、紫的,组成一片五颜六色的花海。

二是百合花节,每年6月—8月,在景区百合园展出五十余种百合一百一万余株,是情侣拍摄婚纱外景的绝佳之地,徜徉于花红柳绿,漫步与山清水秀,感觉妙不可言。

三是红叶节,每年10月1日—11月12日,届时,万山红遍,层林尽染,再加上景区丰富多彩的户外活动,穿行其中,游人可以真正看到“霜叶红于二月花”的美丽景色,同时领略到红叶文化的种种魅力。

层林尽染

深秋来临,当前正是济南红叶谷景区观赏红叶的最佳时期,此时映入眼帘的将是“五彩斑斓”的树叶。

此时黄栌红色彩极为丰富,有绿的、黄的、红的,色彩在渐变中凸显魅力。登高望远仿佛一幅色彩斑斓的山林画卷。

醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱,给人美轮美奂的炫美感觉,使前来观赏红叶的游客流连忘返。

本报通讯员 杨进 摄影报道



体验民俗婚礼 见证忠贞爱情

“爱在齐鲁·情定周村”中国传统民俗集体婚礼19日举行

本报10月13日讯(记者李超 通讯员 张红霞) 第三届“爱在齐鲁·情定周村”中国传统民俗集体婚礼将于10月19日、20日在周村古商城景区精彩呈现。

届时,20对新人身着民族服装按照中国传统的婚俗礼

仪举办婚礼,坐花轿、拜天地、挑盖头、入洞房……,每一个环节都会给新人带来惊喜,每一个瞬间都将终生难忘。

在充满东方情调的百年商埠举办这样一场隆重的民俗集体婚礼,让饱经岁月沧桑的街巷见证纯真的爱情,在每

一处有特殊意义的古迹前留下最美的记忆,不能不说是一次可遇不可求的浪漫旅程。

另外,周村古商城景区还为新人们精心策划了一个意味深长的惊喜,只有等新人们到了自己去解读了。在有限的生命里与爱人体验一场纯正

的中式婚礼,感受古人相敬如宾、举案齐眉的美满,让百年商埠见证你们忠贞不渝的爱情,这里是最好的选择。

目前,报名参与活动的有来自北京的外国夫妇,有南方及山东境内的新人,在满额之前将继续接受新人报名参与。

淄博碧桂园今日开启全城认筹 钜惠罕见盛况空前

10月13日,万众瞩目的淄博碧桂园终于揭开神秘面纱,中国地产十强的又一力作终于震撼淄博。即日起淄博碧桂园认筹开启,230-260m²双拼美墅交3万抵5万,赠送100-500m²大花园;81-132m²精装洋房交1万抵3万,送品牌精装修;孝妇河别墅区唯一在售沿街旺铺交5万抵10万,速来抢购吧。

淄博碧桂园认筹消息一出,购房者便从四面八方蜂拥而至。10月13日上午7点,淄博碧桂园营销中心门前已有近百名客户排起长龙,其中不乏外地工作专门赶回来认筹的客户,更有其他城区客户慕名前来,一小时后,售楼处已是人山人海。售楼处外围还有不少购房者等候,购房者带着对淄博碧桂园无限期许,早就对其拭目以待。

营销中心一度要采取限制人流措施,即便如此,不仅阻挡不住客户强烈的认筹脚步,更坚定了客户对碧桂园品质的信任及购房欲望。到场客户都希望尽早选到自己喜欢的意向房屋,甚至有客户全家出动前来。认筹活动在接近9点时正式进行,提早排队的客户都在欢呼雀跃,庆幸拿到优先选房的认筹号。

淄博碧桂园不仅悉心为到场客户提供茶饮糕点,更精心为早早等候的客户准备了精彩的沙画、漫画表演和陶艺制作活动,摄影等活动,您可以现场观赏专业人士的精彩表演,也可在专业老师的指导下参与其中,现场制作。销售现场客流如织,来访、来电不断,现场活动亦精彩纷呈。

与此同时,双拼别墅和精装洋房样板房亦精装打扮,迎来一批又一批的客人。红花绿树围绕的碧桂园顿时变成人潮涌动的大集市,大部分客户表示对淄博碧桂园超高性价比产品非常满意。3700m²高端会所,殿堂式的建筑能够满足尊贵业主会客、休闲的需求,是业主宴请宾朋最佳场所;碧桂园独有国家一级资质物业服务为业主提供360度全方位服务;现15000平米现代风情商业街正火爆招商中,日后配套将更加完善。

淄博碧桂园以独特开发模式让利予民,建造老百姓买得起的好房子,五星级配套及高品质产品深得广大市民喜爱,备受追捧。淄博碧桂园230-260m²双拼别墅,户户赠送100-500m²私家大花园,光线充足又通风;室内动静分区合理最大化利用空间;270°观景飘窗及双阳台设计独特又新颖,可观全城美景及苑区园林景观。

值得一提的是本次推出的81-132m²精装洋房,淄博碧桂园精心打造的精装墅质洋房,可充分享受别墅配套,首层架空特设泛会所,融运动、休闲、娱乐于一体,满足不同客户不同需求体验;宽



阔三房设计,干湿分离,合理分配空间;贴心观景阳台设计,让业主体验碧桂园至美风情。

截至目前,84亩欧式园林示范区已

经完美绽放,浪漫大气的欧式园林让来访者置身于如诗如画的别墅之城,感悟如痴如醉的五星生活!这个金秋,碧桂园期待您的到来。